
Vážení rodičia ! 

Centrum voľného času Strážske prichádza s ponukou záujmovej 

činnosti na školský rok 2010/2011 

Prečo si vybrať práve nás ? 

          V každom ú častníkovi vo ľnočasových aktivít h ľadáme nie čo dobré, 
objavujeme iskri čku, z ktorej sa môže „rozhorie ť oheň“ pozitívneho vnímania 
seba. Všetci pedagogickí zamestnanci sa snažia o to , aby každý návštevník 
nášho zariadenia zažil pozitívne zážitky i zážitky úspechu z vlastnej činnosti.  

Naše silné stránky 

 vyhovujúce umiestnenie areálu, bezbariérový prístup , atraktívne, 
príjemné a estetické prostredie, 

  voľnočasové aktivity sa uskuto čňujú v inom prostredí, ako je to, 
v ktorom si plnia svoje školské povinnosti, priesto ry upravené priamo na 
činnos ť, na ktorú sú ur čené, 

 moderné kvalitné vybavenie zariadenia,  
 prístup k PC a na internet, vybavenie informa čnou technikou,   
 dobré skúsenosti v oblasti neformálneho vzdelávania  a organizovania 

voľného času 
 skúsení interní a externí zamestnanci, ktorých si d eti  vyberú na základe 

tzv. výberových vz ťahov – priate ľstva, záujmov, zá ľub, 
 v obsahovej náplni neuplat ňujeme zamestnania, ktoré sú pokra čovaním 

školských povinností,  

Centrum voľného času Strážske ponúka  svojim návštevníkom: 

 záujmové vzdelávanie formou záujmových vzdelávacích  
a spontánnych činností, relaxáciu, aktívny oddych, regeneráciu 
fyzických a psychických síl v primeraných aktivitác h,  

 u detí podporujeme citlivé vz ťahy k ľuďom, k prírode, u číme ich 
chráni ť si svoje zdravie, vedieme ich k otvorenej komuniká cii, 
rozvíjame schopnos ť spolupracova ť a rešpektova ť iného, 

 chceme, aby priestor CV Č bol pre všetkých príjemný a napomáhal 
vytvára ť vhodnú klímu. Vedieme deti k tvorivosti, rozvíjame  ich 
emocionálne a estetické vnímanie (literárne diela, umelecké 
predmety, výtvarné diela), 

 podporujeme rozvoj umeleckej tvorivosti (literárnej , hudobnej, 
výtvarnej), 

 učíme deti pracova ť s rôznymi druhmi materiálov a nástrojov, 
utvárame pracovné návyky, 

 vytvárame príležitosti pre samostatné získavanie in formácií z rôznych 
zdrojov, 

 rešpektujeme individuálne  vedomosti a schopnosti d eti a iných osôb, 



 rozvíjame u deti ich schopnosti rozhodovania, hodno tenia 
a sebahodnotenia, 

 podporujeme rozvoj sociálnych kontaktov a vz ťahov, vedieme deti 
k osvojovaniu si noriem spolo čenského správania,  

 práca deti rôznych vekových kategórii sa osved čuje ako výhoda – 
starší odovzdávajú svoje skúsenosti  a vedomosti ml adším. Všetkých 
vedieme k tomu, aby rešpektovali jeden druhého, 

 spolo čne budujeme atmosféru priate ľstva, spolupráce a tolerancie, 
 vytvárame podmienky pre pozitívne zážitky a  tiež z ážitky úspechu, 
 podporujeme zmysel pre porozumenie, toleranciu vo či „inakosti“, 

voči iným rasám, národom, národnostiam, 
 motivujeme deti  k nezištnému spôsobu zmýš ľania a konania 

v prospech iných, výchovnými  a vzdelávacími  strat égiami  
posil ňujeme  a rozvíjame u deti k ľúčové kompetencie (o čakávané 
výsledky, vstupné vedomosti rozvinuté do schopností  na úrovni 
zodpovedajúcej ich individuálnym možnostiam a d ĺžke trvania ich 
dochádzky do CV Č ). 

 pravidelná záujmová činnos ť v CVČ prebieha v tomto školskom roku 
od 1. októbra 2010, 

 záujmové útvary sa stretávajú spravidla 1 x týždenn e, 
 jedna schôdzka trvá 2 hodiny, 
 pod ľa plánu záujmového útvaru sa realizujú aj ďalšie činnosti ( 

súťaže, exkurzie, sústredenia), 
 vyhradzujeme si zmenu v ponuke. V prípade, že sa na  záujmový útvar, 

ktorý ste si vybrali neprihlási dostato čný po čet záujemcov, záujmový 
útvar sa neotvorí a uhradený poplatok Vám bude vrát ený. 

Nezabudnite, že aj CV Č Strážske je prijímate ľom vzdelávacích 

poukazov  (deti ich dostanú v škole za čiatkom septembra). Budeme 

Vám veľmi vďační vážení rodi čia, ak sa rozhodnete pre nás a tým 

pomôžete zlepši ť našu finan čnú situáciu a skvalitni ť poskytovanie 

voľnočasových aktivít pre deti.  

Ako budeme v tomto školskom roku pracovať 
 

Centrum vo ľného času je školské  výchovno – vzdelávacie zariadenie 

s celoro čnou prevádzkou.  Pravidelná činnos ť v záujmových útvaroch za čína 

01. októbra 2010 ( piatok ) a kon čí 31. mája 2011 (utorok). Po čas tohto obdobia 

sa uskuto čňujú všetky formy záujmových činností. V septembri sa organizujú 

príležitostné a klubové činnosti, organiza čne sa zabezpe čuje nový školský rok. 

Od 01. júna 2011 do 30. júna 2011 sa organizujú prí ležitostné, klubové a 

spontánne činnosti, vyhodnocuje sa školský rok a organiza čne sa zabezpe čuje 



letná činnos ť. Letná činnos ť sa začína 01. júla 2011 (piatok)  a kon čí 

31.augusta 2011 (streda). CV Č zabezpečuje činnos ť aj v čase ved ľajších 

a hlavných prázdnin. 

 


